

**2 июня – понедельник**

**Планета «Дружбы»**

**День защиты детей**

В лицее снова слышен детский смех, а это значит, что состоялось открытие школьного летнего лагеря «Орбита».

Открытие лагеря началось с церемонии поднятия флага.

Сегодня ребята участвовали в конкурсе рисунков «Мир глазами детей», посвященный Дню защиты детей. Проходили «Квест-игру», где выполняли различные задания на каждой станции:

- Отгадывали названия сказок по картинкам;
- Отгадывали мелодию из мультфильма по ее отрывку;
- Отгадывали загадки;
- Проходили игру под названием «Бомба».

В отрядное время работали над оформлением отрядных уголков.

Разучивали названия, девизы. С музыкальным руководителем Апаховой Л.Ю. учили отрядную песню. Учились сдавать рапорт.

Танцевали флешмобы и играли в подвижные игры на свежем воздухе.

В завершении начальник лагеря - Воробьева Т.А. подвела итоги дня.

